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ATA Nº 017/2006 – Décima Sétima Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizada às 20:00 horas do dia 05 de Maio de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Gilmar 
Arruda e Raimundo Feitosa do PSC, José Alves Maciel (Kita Maciel) 
do PMDB, Adalberto Antero do PSDB, José Henrique do PV, Gilberto 
Arruda do PTB e Cabo Carlos do PT. Às 20:15 minutos, havendo número 
legal, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e 
convidou o Vereador Cabo Carlos para fazer a leitura do texto bíblico e 
saudação costumeira aos visitantes. Após, o senhor Presidente, solicitou 
ao Assessor Regimental, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão 
anterior para que fosse discutida e votada. O Vereador Cabo Carlos 
solicitou uma retificação na mesma pedindo para substituir a expressão 
desvio de verbas, por existem verbas para a saúde, e foi prontamente 
atendido. A Ata então, foi votada e aprovada. O Senhor Presidente 
convidou, então, o Vereador José Henrique para secretariar os trabalhos 
da Mesa, já que, a 1ª Secretaria e a suplente, estavam ausentes, Passou-
se à leitura do Expediente. ITEM 01: REQUERIMENTO Nº 035, DE 27 DE 
ABRIL DE 2006. ASSUNTO: Criação e Implantação de dois novos cursos 
superiores na Universidade Regional de Gurupi (UNIRG). REQUERENTE: 
Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Diretor - Presidente da Fundação UNIRG. 
Requerimento votado e aprovado. ITEM 02: REQUERIMENTO Nº 036, DE 
02 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Informações sobre o ICMS – 
Arrecadação e Distribuição de tributos. REQUERENTE: Vereador 
Raimundo Feitosa. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIOS: Senhor Secretário Estadual da Fazenda do 
Estado do Tocantins. Na discussão, o Vereador Feitosa solicitou que, caso 
se confirme à vinda do Senhor Secretário, que a Câmara faça convites aos 
profissionais da área para o debate. Após o requerimento foi votado e 
aprovado. ITEM 03: INDICAÇÃO Nº 068, DE 17 DE ABRIL DE 2006. 
ASSUNTO: Implantação do Programa Municipal de Medicina Popular. 
INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. A indicação foi encaminhada à autoridade indicada. ITEM 04: 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 005/2006. PROPONENTES: Vereador Lázaro 
Ribeiro e outros. DESTINATÁRIO: Any Sandra Cunha Mendonça – 
Coordenadora Estadual do Programa Mesa Brasil do SESC no Tocantins. 
A Moção foi encaminhada à Ordem do Dia da próxima Sessão. O 
Presidente Lázaro Ribeiro saudou a presença do Senhor Lindomar, 
presidente da UNAMOG e, logo em seguida, o Vereador Raimundo 
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Feitosa, pediu autorização para se retirar da Sessão, que foi concedida 
pelo Presidente. No Pequeno Expediente, o Vereador Kita Maciel 
comentou o requerimento de sua autoria, sobre a criação de dois novos 
cursos de graduação na UNIRG e justificou o seu abono ao requerimento 
do colega Feitosa. Em seguida, o Vereador Kita Maciel também, pediu 
autorização para se retirar do plenário, pois tinha um compromisso pré-
agendado naquele horário. A autorização foi concedida pelo Senhor 
Presidente. Passou-se para o Grande Expediente. O Vereador Cabo 
Carlos, comentou sobre uma área, atualmente ocupada por famílias sem-
teto, que antes, fora destinado à PM. Disse que a Câmara deve ajudar 
aquelas famílias a legalizarem as suas situações, pois o problema de falta 
de moradias populares é de todos. O Vereador José Henrique disse que o 
pleito daquelas famílias é justíssimo e deu apoio à causa. Disse, também, 
que se sentiu muito satisfeito com a visita de técnicos do Ministério do Meio 
Ambiente a Gurupi, O Vereador Gilmar Arruda, também manifestou apoio 
às famílias sem-teto, que reivindicam a legalização da área ocupada no 
setor Alto da Boa Vista. Foi proposto um requerimento verbal sobre o 
assunto, mas o senhor Presidente rejeitou a propositura e disse que o 
melhor caminho seria uma indicação, por escrito, encaminhada à Prefeitura 
Municipal, o que foi acordado entre a maioria dos Vereadores presentes. 
Sem mais nada a deliberar, o Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão. O teor completo das manifestações e apartes, encontra-se 
gravado em meio magnético tipo CD/2006, a qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos cinco dias do mês de Maio 
de dois mil e seis.  
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